

**INNORATIO KUTATÓMŰHELY  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

**KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS 2013**



**INNORATIO KUTATÓMŰHELY CSONGRÁD MEGYEI GAZDASÁG- ÉS  
TÁRSADALOMFEJLESZTŐ KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

6723 SZEGED, Pósz Jenő utca 3/B. IV/12.

**STATISZTIKAI SZÁMJEL:** 18476662-9499-529-06

**ADÓSZÁM:** 184766662-1-06

**A KÖZHASZNÚ MINŐSÍTÉS BEJEGYZÉSÉNEK IDŐPONTJA:** 2006. 06. 13.

**KÖZHASZNÚSÁGI FOKOZAT:** KÖZHASZNÚ

  
Ladányi-Mentus Hajnalka helyi  
Elnök

## INNORATIO KUTATÓMŰHELY KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

Az Innoratio Kutatóműhely Csongrád Megyei Gazdaság - és Társadalomfejlesztő Közhasznú Egyesület 2006 júniusában jött létre és kezdte meg működését.

Tevékenységeit olyan célok megvalósításáért folytatja, mint a Dél-alföldi Régió innovációs és gazdasági versenyképességének növelése, társadalmi és kulturális fejlődésének elősegítése, illetve szakmai, szervezeti összefogáson és partnerségen alapuló innovatív kezdeményezések, programok elősegítése és megvalósítása, a területi különbségek mérséklése, az esélyegyenlőség, a környezetvédelem és a fenntartható fejlődés horizontális elveinek figyelembe vételével.

Az egyesület alapszabályában meghatározottak szerint a meghatározott közhasznú tevékenységek közül az alábbiakat folytatja a közhasznú Egyesület, melyek a fentebb kifejtett célok elérését szolgálják:

1. tudományos tevékenység, kutatás
2. nevelés és oktatás, képességfejlesztés, ismeretterjesztés
3. kulturális tevékenység
4. hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése
5. a magyarországi nemzeti és etnikai kisebbségekkel, valamint a határon túli magyarsággal kapcsolatos tevékenység
6. a munkaerőpiacon hátrányos helyzetű rétegek képzésének, foglalkoztatásának elősegítése és kapcsolódó szolgáltatások
7. euroatlanti integráció elősegítése
8. egészségmegőrzés, betegségmegelőzés
9. környezetvédelem
10. közhasznú szervezetek számára biztosított, - csak közhasznú szervezetek által igénybe vehető – szolgáltatások
11. a közforgalom számára megnyitott út, híd, alagút fejlesztéséhez, fenntartásához és üzemeltetéséhez kapcsolódó tevékenység
12. bűnmegelőzés

Az Egyesület által üzemeltetett honlapon, a [www.innoratio.hu](http://www.innoratio.hu) címen további információk szerezhetők be a szolgáltatásokról, futó és lezárult projektekről.

Tárgyévben az Egyesület új telephelyet alakított ki Pusztamérgesen, amely a jövőbeni szélesebb körű vidékfejlesztési tevékenységek ellátása érdekében került kialakításra a helyi önkormányzattal együttműködésben. Az egyesület szakmai tevékenységének területi körét tovább bővítette az LHH kistérségekben.

Tárgyévben az Egyesület támogatott projekt keretében 1 fő alkalmazottat részmunkaidőben foglalkoztatott, valamint tovább folytatta gyakornoki programját.

## **AZ INNORATIO KUTATÓMŰHELY SZERVEZETI STRUKTÚRÁJA**

A Kutatóműhely szervezeti struktúráját az Alapszabály határozza meg. Az Alapszabály értelmében a Közgyűlés az Egyesület legfőbb szerve, míg az Elnökség az Egyesület, irányító, képviselői és ügyintéző szerve.

Az Egyesület 10 tagja alkotja a Közgyűlést. A Közgyűlést az Elnökség hívja össze. Hatáskörében áll az Egyesület tisztségviselőinek megválasztása és visszahívása, alapszabályának megállapítása és módosítása, az Elnökség beszámolóinak megvitatása és jóváhagyása, az éves teljes beszámoló és a közhasznú jelentés jóváhagyása minden év május 31.-ig, döntés az Egyesület feloszlásáról, vagy más szervezettel történő egyesüléséről, továbbá más szervezetekbe történő belépésről, a tagdíj megállapítása, a tagfelvétel és kizárás ügyében való döntés és bármely időszaki, az Egyesület profiljába tartozó kérdés megtárgyalása.

Az Elnökből, Alelnökből és Titkárból álló Elnökséget a Közgyűlés választja meg 5 évre. Az Elnökség, a két Közgyűlés közötti időben minden olyan kérdésben dönt, amely nem tartozik kizárólag a Közgyűlés hatáskörébe. Hatáskörébe tartozik az Egyesület tevékenységének irányítása, állandó és időszakos bizottságok létrehozása, az Egyesület érdekképviselőinek ellátása, a döntés minden olyan kérdésben, amely nem tartozik a Közgyűlés kizárólagos

hatáskörébe, az eljárás felmondás, kilépés ügyében, a tagfelvételi kérelem előzetes elbírálása és javaslattétel, a közhasznúsági jelentés tervezetének elkészítése és jóváhagyás céljából a Közgyűlés elé terjesztése, a Közgyűlés összehívása és az Egyesület éves munkarendjének illetve pénzügyi tervének meghatározása és elfogadása.

Tárgyévben a Közgyűlés meghosszabbította az Elnökség mandátumát, melynek keretében az Egyesület elnöki, alelnöki és titkári pozíciójára újraválasztott tagok elfogadták a megbízást újabb 5 évre. Tárgyévben az Egyesület elnökségében személyi változás nem történt.

A Felügyelő Bizottság feladata az Egyesület alapszabályában rögzített tevékenységének, gazdálkodásának folyamatos ellenőrzése és a közhasznú tevékenység felügyelete. A Felügyelő Bizottság 3 tagját a Közgyűlés választja meg. A Felügyelő Bizottság a tisztségviselőktől jelentést, a szervezet munkavállalóitól pedig tájékoztatást vagy felvilágosítást kérhet, továbbá a közhasznú szervezet könyveibe és irataiba betekinthet, azokat megvizsgálhatja. Működéséért a Közgyűlésnek felel, munkájáról és megállapításairól köteles írásban tájékoztatni a Közgyűlést. A Felügyelő Bizottság a vezető szervet tájékoztatja abban az esetben, ha az Egyesület működése során jogszabálysértést, mulasztást vagy a vezető tisztségviselők felelősségét megalapozó tényről észlel.

A Kutatóműhely tevékenységét a fenti szerveken, és tisztségviselőkön túl, egy fő alkalmazott is segíti.

A Felügyelőbizottsági tagságban tárgyévben nem történt személyi változás.

A Kutatóműhely 100%-os tulajdonában áll, az általa létrehozott, Innoratio Kutatóintézet Nonprofit Kft. A Kutatóintézet vezetője az ügyvezető igazgató, akit a Kutatóműhely elnöksége lát el utasításokkal. A Kutatóintézet ügyvezetője a Kutatóműhely Közgyűlése felé beszámolási kötelezettséggel tartozik. A Kutatóintézetről részletes információk a IX. pontban találhatóak.

## I. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

Az Innoratio Kutatóműhely Közhasznú Egyesület 2013. évben a gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak, kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A részletes kimutatást a jelentés 1. sz. melléklete tartalmazza, mely a mérlegből és a közhasznú szervezeti eredmény kimutatásból áll, összesen 4 oldalt tartalmaz.

## II. KIMUTATÁS A KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁSOKRÓL

Az Innoratio Kutatóműhely összes közhasznú tevékenységének bevétele 2013-ban 1 769 000,- Ft., melyből pályázati úton elnyert támogatás 686 000,- Ft., valamint 1 035 000,- Ft. a közhasznú tevékenységből származó bevétel.

A tétel megnevezése	Tárgyév (Ft)
Pályázati úton elnyert támogatás	686 000
Közhasznú tevékenységből származó bevétel	1 035 000
Egyéb bevétel	48 000
<b>Összes közhasznú tevékenység bevétele</b>	<b>1 769 000</b>

Az Innoratio Kutatóműhely összes közhasznú tevékenység 38,78 %-át tették ki a pályázati úton elnyert támogatások, míg a közhasznú tevékenységekből származó bevétel 58,51 %-át.

Tárgyévben az Egyesületnek vállalkozói tevékenységből bevétele nem származott.

### III. KIMUTATÁS A VAGYON FELHASZNÁLÁSÁRÓL

2013-ban az Egyesület összes közhasznú tevékenységből származó bevétele 1 769 000,-Ft. volt, amely 100%-ban közhasznú tevékenységből keletkezett. Az előző évhez képest 70,48 %-kal csökkent a Kutatóműhely összes bevétele, mely a pályázati utófinanszírozásból származó pénzügyi nehézségekkel és a gazdasági válság által teremtett nehéz gazdasági körülményekkel magyarázható.

Tárgyévben a pályázati úton elnyert 686 000,- Ft. támogatás, az összes bevétel 38,78 %-át tette ki. Ez az arány azonban további csökkenést mutat az előző évekhez képest.

Ezzel párhuzamosan az Egyesület összes ráfordítása, amely elsősorban anyagjellegű és személyjellegű ráfordításokból származott, tárgyévben szintén csökkent, arányaiban 45%-kal az előző évhez képest, és az éves bevétel mértékét is meghaladta, így a közhasznú tevékenységből keletkező tárgyévi közhasznú eredmény – 1 505 000,- Ft.-ban realizálódott.

Az Innoratio Kutatóműhely 2013-ban vállalkozói tevékenységet nem végzett, így a tárgyévi eredmény a közhasznú tevékenység bevétele és ráfordításai különbségeként realizálódott.

Megnevezés	Előző év (ezer Ft)	Tárgyév (ezer Ft)	Változás (ezer Ft)	Változás (%)
Induló tőke/Jegyzett tőke	0	0	0	0
Összes közhasznú tevékenység bevétele	5 992	1 769	- 4 223	- 70,48
Vállalkozási tevékenység bevétele	0	0	0	0
<i>Összes bevétel</i>	<i>5 992</i>	<i>1 769</i>	<i>- 4 223</i>	<i>- 70,48</i>
Közhasznú tevékenység ráfordításai	7 269	3 274	- 3 995	- 54,96
Vállalkozási tevékenység ráfordításai	0	0	0	0
<i>Összes ráfordítás</i>	<i>7 269</i>	<i>3 274</i>	<i>- 3 995</i>	<i>- 54,96</i>
<i>Tárgyévi eredmény alaptevékenységből (közhasznú tevékenységből)</i>	<i>- 1 277</i>	<i>-1 505</i>	<i>- 228</i>	<i>17,85</i>
Tőkeváltozás/Eredmény	659	- 618	- 1 277	- 193,78

2013-ban 1 088 000,- Ft. a személyi jellegű ráfordítások összege az Egyesület költségvetésében, melyből 1 065 000,- Ft. bérköltség és 23 000,- Ft. bérjárulék, míg személyi jellegű egyéb kifizetés nem volt.

Határon átnyúló projekt keretében a Vezető Partner részéről továbbutalt támogatás összege 2013-ban összesen 11 155,18 euro volt

Megnevezés	Előző év (ezer Ft)	Tárgyév (ezer Ft)
Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0
Rövid lejáratú kötelezettségek	5 311	2 505
<i>Kötelezettségek</i>	<i>5 311</i>	<i>2 505</i>

Tárgyévben a kötelezettségek - 52,83 %-os csökkenést mutat. Hosszú lejáratú kötelezettsége az egyesületnek tárgyévben nem volt. A rövid lejáratú kötelezettségek összege 2 505 000,- Ft- volt, ami az előző évhez képest 2 806 000,- Ft. csökkenést jelent. Az utófinanszírozású projektekhez kapcsolódóan a támogatások megérkezését követően nyílt lehetőség a fennálló rövid lejáratú kötelezettségek 52,83 %-ának kiegyenlítésére.

A szervezet mérlegfőösszege 2013-ban 1 089 000,- Ft., mely az előző évhez képest 4 785 000,- Ft. csökkenést jelent.

#### IV. KIMUTATÁS A CÉL SZERINTI JUTTATÁSOKRÓL

Az Innoratio Kutatóműhely 2013-ban nyolc egyetemi hallgató számára biztosított lehetőséget a kutatási programban való részvételre. A hallgatók társadalmi munkában önkéntesként, kötelező gyakorlat formájában, illetve ösztöndíj juttatás ellenében végezték tevékenységüket az egyesületnél.

Megbízott	Kutatási ösztöndíj (Ft)	Hónap
Ale Éva	100 000	2
Berczi Anna	68 400	2
Béki Orsolya	100 000	2
Kónya Nikolett Ágnes	430 000	8
Limpek Ágnes	77 600	2
Papp Zsaklina	68 400	2
Szélpál Zsófia	68 400	2
Tóth Balázs	25 000	1
<b>Összesen</b>	<b>937 800</b>	

A táblázatban szereplő hallgatók a Szegedi Tudományegyetem Bölcsészettudományi Karának és Gazdaságtudományi Karának hallgatói. Az Egyesület gyakornoki programkoordinátorának irányítása alatt megismerkedhettek a Határon átnyúló program keretében támogatott projekt, valamint a Nemzeti Civil Alapprogram által támogatott szakmai, kutatási projektek tartalmával, valamint non-profit szféra pályázati lehetőségeivel, kutatások konceptualizálásában és operacionalizálásában vehettek részt, de lehetőségük nyílt pályázatok előkészítésében való aktív részvételre is. A gyakornoki program keretében a hallgatók gyakorlati tudásukat gyarapíthatták. Ezen túlmenően tanulmányaikhoz kapcsolódóan tudományos tevékenységeket folytatattak az Egyesület gyakornoki kutatóirodájában.

Az Egyesület az itt szemléltetett juttatásokon kívül, egyéb adományt, díjat a tárgyévben nem nyújtott.

## V. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVISELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ÖSSZEGE

Az Innoratio Kutatóműhely vezető tisztségviselői juttatásban nem részesültek. Tevékenységüket a tisztségviselők társadalmi munkában végezték.



## VI. MEGÍTÉLT TÁMOGATÁSOK ÉS TEVÉKENYSÉGEK

A 2013-ban a megelőző évekhez hasonlóan folytatta – bár kisebb sikerrel – pályázati tevékenységét, melynek következtében a Kutatóműhely 686 000,- Ft pályázati úton elnyert támogatásban részesült.

A Magyarország – Románia Határon Átnyúló Együttműködési Program 2007-2013 Program keretében valósult meg a HURO/1001/342/2.2.4 – CartTalent című projekt, melynek keretében a temesvári Szórvány Alapítvánnyal közösen a tehetségek régióban tartásának lehetőségei kerültek vizsgálat alá. A projekt szakmai megvalósítása 2012. március és 2012. október között megvalósult, azonban pénzügyi elszámolása 2013. első félévének végéig zárult le.

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség által a Társadalmi megújulás Operatív Program keretében az ESZA Társadalmi és Szolgáltató Nonprofit Kft., mint Közreműködő Szervezet által támogatásban részesített projekt támogatásáról szóló döntés tárgyév végén megérkezett, azonban a szakmai megvalósításra csak 2014-ben kerül sor.

A Nemzeti Civil Alapprogram keretében az Egyesület 2013-ban kettő projektet is megvalósított. Egyik, az egyesület működésének támogatására irányult, mely még 2012-ben részesült támogatásban, azonban a szakmai megvalósítás tárgyévben valósult meg, szakmai és pénzügyi elszámolására pedig 2014. első félévében kerül sor. A másik támogatás keretében az egyesület a társadalmi felelősségvállalás témakörében készített társadalomtudományi felmérést az ösztöndíjban részesített hallgatók aktív közreműködésével, melynek eredményeként egy hiánypótló, az eredményeket összefoglaló kutatási jelentés készült el, melynek eredményei az egyesület egy szakmai workshop keretében népszerűsítette. A projekt szakmai és pénzügyi elszámolása tárgyévben lezárult.

Az Innoratio Kutatóműhely 2009 ősze óta működtet gyakornoki programot, melynek keretében – a lehetőségekhez mérten folyamatosan – a Szegedi Tudományegyetem érdeklődő hallgatói kapnak lehetőséget arra, hogy az Egyesület életébe bekapcsolódva részt vehessenek kutatásokban és egyéb tevékenységekben.

Ezzel kívánja az Egyesület elősegíteni, hogy minél több fiatal szakember maradjon Csongrád megyében, és tudásuk helyben, a helyi közösség javára hasznosuljon.

A gyakornoki program sikerének elősegítése érdekében az Egyesület együttműködik a Szegedi Tudományegyetem Karrier Irodájával. Az egyetemi hallgatók a Karrier Irodán keresztül is értesülhetnek az aktuális (szakmai) gyakornoki lehetőségekről.

2012. év végén kapott megbízást az Egyesület, melynek keretében a Homokháti Önkormányzatok Kistérségi Területfejlesztési Közhasznú Egyesülete által megvalósított HURO/1001/270/2.3.2 számú projekt keretein belül a TDM – Turisztikai Desztináció Menedzsment 60 órás képzés lebonyolítását vállalta. A képzéshez kapcsolódóan a projektspecifikumokat figyelembe véve a turisztikai desztináció menedzser képzés tananyagát is elkészítette és felnőttképzési akkreditációt szerzett a megbízás keretében. A megbízás teljesítésére 2013. első negyedévében került sor.

## VII. KIMUTATÁS A 2013-AS PÁLYÁZATI TEVÉKENYSÉGRŐL

Kiíró hatóság	Pályázat címe	Pályázat beadásának időpontja	Nyert / Nem nyert
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség – Társadalmi megújulás Operatív Program – ESZA Társadalmi és Szolgáltató Nonprofit Kft.	Szervezetfejlesztés és munkaerő-piaci kapacitások erősítése az Innoratio Kutatóműhely Közhasznú Egyesületnél	2013.02.22.	N
Nemzeti Fejlesztési Ügynökség – Társadalmi megújulás Operatív Program – ESZA Társadalmi és Szolgáltató Nonprofit Kft.	Hátrányos helyzetű célcsoportok foglalkoztatása az Innoratio Kutatóműhely Közhasznú Egyesület foglalkoztatási kapacitásának erősítésével	2013.03.14.	NY
Nemzeti Civil Alapprogram	Csongrád megyei mikro-, kis-, és középvállalkozások a társadalmi felelősségvállalásról	2013.03.19.	NY
Nemzeti Civil Alapprogram	Az Innoratio Kutatóműhely határon átnyúló kapcsolatainak megszilárdítása	2013.11.26.	NY
Nemzeti Civil Alapprogram	Civil Információs és Szolgáltató Központ kisebbségi közösségek, illetve határon átnyúló kapcsolatok	2013.11.29.	N

## VIII. KÖZHASZNÚSÁGI JOGÁLLÁS MEGÁLLAPÍTÁSÁHOZ SZÜKSÉGES MUTATÓK ÖSSZEFOGLALÁS

2013 év		Adatok Eft-ban	
Alapadatok		Előző év	Tárgyév
A. Vezető tisztségviselőknek nyújtott szolgáltatás összesen		0	0
B. Éves Összes Bevétel		5 992	1 769
ebből:			
C. A személyi jövedelemadó meghatározott részének az adózó rendelkezése szerinti felhasználásáról szóló 1996. évi CXXVI. Törvény alapján átutalt összeg		2	0
D. Közszolgáltatási bevétel		0	0
E. Normatív támogatás		0	0
F. Az Európai Unió strukturális alapjaiból, illetve a Kohéziós Alapból nyújtott támogatás		5 717	686
G. Korrigált bevétel (B-(C+D+E+F))		273	1 083
H. Összes ráfordítás (kiadás)		7 269	3 274
I. Ebből személyi jellegű ráfordítás		1 972	1 088
J. Közhasznú tevékenység ráfordításai		7 269	3 274
K. Adózott eredmény		- 1 277	- 1 505
L. A szervezet munkájában közreműködő közérdekű önkéntes tevékenységet végző személyek száma (a közérdekű önkéntes tevékenységről szóló 2005. évi LXXXVIII. Törvénynek megfelelően)		0	0
<b>Erőforrás ellátottság mutatói</b>		<b>Mutató teljesítése</b>	
	<i>Érték</i>	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv.32 (4) a) <math>((B1+B2)/2 &gt; 1\,000\,000\text{Ft})</math></i>	3 880 500	X	
<i>Ectv.32 (4) b) <math>(K1+K2) \geq 0\text{Ft}</math></i>	-2 782 000	X	
<i>Ectv.32 (4) c) <math>((I1+I2-A1-A2)/(H1+H2) \geq 0,25)</math></i>	0,29	X	
<b>Társadalmi támogatottság mutatói</b>		<b>Mutató teljesítése</b>	
	<i>Érték</i>	<i>Igen</i>	<i>Nem</i>
<i>Ectv.32 (5) a) <math>((C1+C2)/(G1+G2) \geq 0,2)</math></i>	0,0015		X
<i>Ectv.32 (5) b) <math>((J1+J2)/(H1+H2) \geq 0,5)</math></i>	1,00	X	
<i>Ectv.32 (5) c) <math>((L1+L2)/2 \geq 10\text{fő})</math></i>	0		X

Ladányi-Mentus Hajnalka  
Elnök

## IX. INNORATIO KUTATÓINTÉZET GAZDASÁG- ÉS TÁRSADALOM- TUDOMÁNYI NONPROFIT KFT.

Az Innoratio Kutatóműhely 2009. december 21-én hozta létre az Egyesület 100%-os tulajdonában lévő Innoratio Kutatóintézet Gazdaság- és Társadalomtudományi Nonprofit Kft-ét.

A régióban az első és egyetlen civil kezdeményezésen alapuló Kutatóintézet a gazdasági fejlődés, a társadalmi kohézió, a kiegyensúlyozott területi fejlődés elősegítése, a környezeti fenntarthatóság és az esélyegyenlőség érvényesítése, valamint a kutatás – fejlesztés – innováció területén végez közhasznú tevékenységet.

A Kutatóintézet szoros szakmai együttműködést valósít meg többek között a Szegedi Tudományegyetemmel, a Központi Statisztikai Hivatallal, az Interkulturális Intézettel (Temesvár) és a Temesvári Nyugati Egyetemmel. Ezen túlmenően a helyi és regionális gazdasági szféra szereplőivel is kapcsolatot ápol, valamint a térség önkormányzatainak megbízásából is lát el feladatokat. Gazdálkodása stabil.

Szeged, 2014. április 15.



Ladányi-Mentus Hajnalka  
Elnök

**INNORATIO KUTATÓMŰHELY  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

**1. számú melléklet**

Az Innoratio Kutatóműhely Csongrád Megyei Gazdaság- és Társadalomfejlesztő  
Közhasznú Egyesület egyszerűsített éves beszámolója

2013. év

  
Ladányi-Mentus Hajnalka  
Elnök

Innoratio  
\*  
Kutatóműhely  
\*

1	8	4	7	6	6	6	2	9	4	9	9	5	2	9	0	6
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel vagy adószám

# A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek közhasznú egyszerűsített éves beszámolója

2 0 1 3 év


**INNORATIO KUTATÓMŰHELY CSONGRÁD MEGYEI GAZDASÁG- ÉS TÁRSADALOMFEJLESZTŐ  
KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

egyéb szervezet megnevezése

**6723 SZEGED PÓSZ JENŐ U. 3/B.**

Címe

Keltezés: \_\_\_\_\_ Szeged, 2014. április 15.

  
Az egyéb szervezet vezetője  
képviselője



1	8	4	7	6	6	6	2	9	4	9	9	5	2	9	0	6
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel vagy adószám

egyéb szervezet megnevezése: **INNORATIO KUTATÓMŰHELY KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

egyéb szervezet címe: **6723 SZEGED PÓSZ JENŐ U. 3/B.**

**KETTŐS KÖNYVVITELT VEZETŐ EGYÉB SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EGYSZERŰSÍTETT  
ÉVES BESZÁMOLÓJÁNAK MÉRLEGE**

**2 0 1 3 év**

adatok E Ft-ban

Sor-szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
A	B	c	d	e
1.	<b>A. Befektetett eszközök (2-5. sorok)</b>	<b>1397</b>		<b>781</b>
2.	I. IMMATERIÁLIS JAVAK			
3.	II. TÁRGYI ESZKÖZÖK	1397		781
4.	III. BEFEKTETETT PÉNZÜGYI ESZKÖZÖK			0
5.	IV. BEFEKTETETT ESZKÖZÖK ÉRTÉKHELYESBÍTÉSE			
6.	<b>Forgó eszközök (7-10. sorok)</b>	<b>4467</b>		<b>296</b>
7.	I. KÉSZLETEK			
8.	II. KÖVETELÉSEK	3891		195
9.	III. ÉRTÉKPAPÍROK			
10.	IV. PÉNZESZKÖZÖK	576		101
11.	<b>C. Aktív időbeli elhatárolások</b>	<b>10</b>		<b>12</b>
12.	<b>ESZKÖZÖK (AKTÍVÁK) ÖSSZESEN (1.+8.+11. sor)</b>	<b>5874</b>		<b>1089</b>
13.	<b>D. Saját tőke</b>	<b>-618</b>		<b>-2123</b>
14.	I. INDULÓ TŐKE / JEGYZETT TŐKE			
15.	II. TŐKEVÁLTOZÁS / EREDMÉNY	659		-618
16.	III. LEKÖTÖTT TARTALÉK			
17.	IV. ÉRTÉKELÉSI TARTALÉK			
18.	V. TÁRGYÉVI EREDMÉNY ALAPTEVÉKENYSÉGBŐL (KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGBŐL)	-1277		-1505
19.	VI. TÁRGYÉVI EREDMÉNY VÁLLALKOZÁSI TEVÉKENYSÉGBŐL			
20.	<b>E. Céltartalékok</b>			
21.	<b>F. Kötelezettségek (22-23. sorok)</b>	<b>5311</b>		<b>2505</b>
22.	I. HOSSZÚ LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGEK			
23.	II. RÖVID LEJÁRATÚ KÖTELEZETTSÉGE	5311		2505
24.	<b>G. Passzív időbeli elhatárolások</b>	<b>1181</b>		<b>707</b>
25.	<b>FORRÁSOK (PASSZÍVÁK) ÖSSZESEN (13.+20.+21.+24. sor)</b>	<b>5874</b>		<b>1089</b>

Keltezés: Szeged, 2014. április 15.



*[Handwritten signature]*  
Az egyéb szervezet  
vezetője képviselője



1	8	4	7	6	6	6	2	9	4	9	9	5	2	9	0	6
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel vagy adószám

egyéb szervezet megnevezése: **INNORATIO KUTATÓMŰHELY KÖZHASZNÚ EGYESÜLET**

egyéb szervezet címe: **6722 SZEGED PÓSZ JENŐ U. 3/B**

**ASZÁMVITELITÖRVÉNY SZERINTI ÉVES, EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓT KÉSZÍTŐ  
SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EREDMÉNYKIMUTATÁSA 2013** ADATOK EFT-BAN

Sor- szá m	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
1.	<b>A. Összes közhasznú tevékenység bevétele (1.+2.+3.+4.+5.+6.)</b>	<b>5992</b>		<b>1769</b>
	1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás			
3.	a, alapítói			
4.	b, központi költségvetéstől			
5.	c, helyi önkormányzattól			
6.	d, társadalombiztosítástól			
7.	e, egyéb, ebből 1 % .....	2		
8.	2. Pályázati úton elnyert támogatás	5717		686
9.	3. Közhasznú tevékenységekből származó bevétel	250		1035
10.	4. Tagdíjából származó bevétel			
11.	5. Egyéb bevétel	23		48
12.	<b>B. Vállalkozási tevékenységek bevétele</b>	<b>0</b>		<b>0</b>
13.	<b>C. Összes bevétel (A.+ B.)</b>	<b>5992</b>		<b>1769</b>
14.	<b>D. Közhasznú tevékenységek ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)</b>	<b>7269</b>		<b>3274</b>
15.	1. Anyagjellegű ráfordítások	4535		1548
16.	2. Személyi jellegű ráfordítások	1972		1088
17.	3. Értécsökkenési leírás	616		616
18.	4. Egyéb ráfordítások			1
19.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai	146		21
20.	6. Rendkívüli ráfordítások			
21.	<b>E. Vállalkozási tevékenység ráfordításai (1.+2.+3.+4.+5.+6.)</b>	<b>0</b>		<b>0</b>
22.	1. Anyagjellegű ráfordítások			
23.	2. Személyi jellegű ráfordítások			
24.	3. Értécsökkenési leírás			
25.	4. Egyéb ráfordítások			
26.	5. Pénzügyi műveletek ráfordításai			
27.	6. Rendkívüli ráfordítások			

Innoratio  
\* Kutatóműhely \*  


1	8	4	7	6	6	6	2	9	4	9	9	5	2	9	0	6
---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---	---

Statisztikai számjel vagy adószám

egyéb szervezet megnevezése: INNORATIO KUTATÓMŰHELY KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

egyéb szervezet címe: 6723 SZEGED PÓSZ JENŐ U. 3/B

**A SZÁMVITELI TÖRVÉNY SZERINTI ÉVES, EGYSZERŰSÍTETT ÉVES BESZÁMOLÓT  
KÉSZÍTŐ SZERVEZETEK KÖZHASZNÚ EREDMÉNY KIMUTATÁSA**

**2 0 1 3 év**

adatok E Ft-ban

Sor- szám	A tétel megnevezése	Előző év	Előző év(ek) helyesbítései	Tárgyév
a	b	c	d	e
28.	<b>F. Összes ráfordítás (D.+ E.)</b>	<b>7269</b>		<b>3274</b>
29.	<b>G. Adózás előtti eredménye (B. - E.)</b>			
30.	<b>H. Adófizetési kötelezettség</b>			
31.	<b>I. Tárgyévi vállalkozási eredmény (G.-H.)</b>			
32.	<b>J. Tárgyévi közhasznú eredmény (A.-D.)</b>	<b>-1277</b>		<b>-1505</b>

**TÁJÉKOZTATÓ ADATOK**

33.	<b>A. Személyi jellegű ráfordítások</b>	<b>1088</b>
34.	1. Bérkölttség	1065
35.	ebből: - megbízási díjak	
36.	- tiszteletdíjak	
37.	2. Személyi jellegű egyéb kifizetések	
38.	3. Bérjárulékok	23
39.	<b>B. A szervezet által nyújtott szolgáltatások</b>	
40.	<b>C. Továbbutalási céllal kapott támogatás</b>	
41.	<b>D. Továbbutalt támogatás</b>	

Keltezés

:

Szeged, 2014 április 15



*[Handwritten signature]*  
Az egyéb szervezet vezetője  
képviselője